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Notulen vergadering 18-12-2023 

 

Docentengeleding Leerlingengeleding Oudergeleding Schoolleiding 

Aan.   E. Lelkens Aan. V. Meijer Aan.  C. Lagarde Aan M. Selten 

Aan.  M. Jacobs Aan. L. van Bavel Aan. A. Rikkers – de 

Koning 

Aan T. Reichrath 

Aan.  T. van Rijsingen       

        

 

1. Opening 

De vergadering was digitaal. 

M. Jacobs is ons nieuwste M.R lid, zij heeft zichzelf voorgesteld aan de groep. 

 

2. Schoolplan 

De punten die waren toegevoegd waren erg duidelijk, ook waar de punten vandaan komen. 

Burgerschap was aangevuld door Dhr Hogervorst en Mevr. van Lieshout , deze aanpassing zat in 

1 zin die toegevoegd was. Er komt een nieuw schoolplan aan waarin de nieuwe visie de basis 

word. 

 

 

3. Organiseerbaarheid onderwijs Deltawijs 

Dhr Selten was vooral benieuwd naar de mening van de leerlingen wat betreft de lestijden, omdat 

er dan 3 lesuren tussen de pauzes in zaten. Dit was geen probleem, omdat het anders erg lang 

duurt na de 2e pauze als je 10 lesuren zou hebben. Het hebben van gesplitste pauzes helpt niet 

mee qua planbaarheid maar dit is wel iets dat wordt besproken. Dhr. Reichrath gaf aan dat sport 

en leergebieden ooit over een pauze heen gaan, hier moet even goed naar gekeken worden. 

We staan achter het voorstel dat er staat vanuit de school , we snappen dat er wijzigingen moeten 

komen en hopen dat er daardoor wat meer rust ontstaat in het rooster. E. Lelkens wil wel graag 

nog een keer naar het lessentabel kijken. 

De lessentabel is inmiddels door de pdmr en Dhr. Selten kritisch bekeken. Deze is akkoord. 

 

4. Telefoonbeleid 

: 

Scenario 1: Smartphones en smartwatches zijn toegestaan voor educatief gebruik in 

de les. Er wordt tijdens lessen gebruik gemaakt van een telefoontas. Met expliciete 

toestemming van de docent én met het doel dat deze wordt ingezet voor 

schooldoeleinden, mag de telefoon uit de telefoontas gehaald worden. 

Scenario 2: Smartphones en smartwatches zijn niet toegestaan in de klas en op de 

gangen van school. In plaats daarvan zijn er ‘telefoonzones’ in school waar het 

gebruik van smartphones wel toegestaan is. Het telefoongebruik beperkt zich tot de 

aula of schoolplein. Dit wil zeggen dat alle andere zones in school smartphonevrij 
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zijn. 

Scenario 3: De school is smartphone- en smartwatchvrij. Dit komt neer op een 

totaalverbod op smartphones en smartwatches; een ‘Thuis of in de kluis’-beleid. 

Leerlingen mogen de telefoon wel mee naar school nemen, maar bij binnenkomst 

wordt deze opgeborgen in de kluis en wordt die gedurende de dag niet gebruikt. 

 

 Oudergeleiding geeft aan dat ze het apart vindt dat de school ervoor kiest om 2 uitslagen bij elkaar 

op te tellen en dat dit niet kan als je 3 opties geeft. Ook wordt de grafiek van de leerlingen niet 

meegeteld in de uitslag. In de enquête hebben we 2 opties om de telefoon uit de klas te weren en 

maar 1 optie om hem in de klas te houden, dan hadden we een enquête moeten houden met 4 

opties waarvan 2 voor en 2 tegen. 

Dhr Reichrath geeft aan dat we ons strikt aan het advies van de overheid hebben gehouden en 

aan de 3 voorgeschreven senario’s. De reden waarom de 3 tabellen niet worden opgeteld is 

omdat de leerlingen een veel grotere groep is als de ouders en de leraren. 

Leerlingen geven aan dat als je gebeld word door je ouders dat het vervelend is om ze weg te 

moeten drukken. De schoolleiding geeft aan datschool is altijd bereikbaar in geval van nood. 

Er word ook aangegeven dat de kluisjes in de telefoonvrije zone staan, hier zou dan ook goed 

naar gekeken moeten worden.  

 

 

6. Stemmen 

• Schoolplan →  Iedereen stemt voor 

• Organiseerbaarheid → Mandaat van ouders en leerlingen na het controleren van 

lessentabel. 

• Telefoonbeleid → Iedereen stemt tegen, advies vanuit MR: ga voor scenario 1 indien het 

toch veranderd moet worden met nieuwe enquête dan een waarbij goed word gekeken 

naar de opties voor de eigen school en maar 2 opties voorleggen in plaats van 3. En bij de 

uitslag alle tabellen meenemen, of een bepaalde groep niet vragen. 

 

7. Rondvraag: 
Geen vragen. 
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Besluitenlijst 

Besluitnummer Besluit omschrijving ADV 

PG 

INS 

PG 

ADV 

LG 

INS 

LG 

ADV 

OG 

INS 

OG 

 

21092023-01 Schoolgids Deltaweg       

21092023-02 Schoolgids Gasthuisstraat       

21092023-03 Activiteitenplan 

basisvaardigheden Gasthuisstraat 

 x  x  x 

21092023-04 PTA Deltaweg  x  x  x 

16112023-01 Reglement MR     x              x     x 

16112023-02 Reglement DMR Deltaweg                             x     x     x 

16112023-03 

16112023-04  

18122023-01  

18122023-02       

 

Reglement DMR Gasthuisstraat 

Vrijwillige ouderbijdrage GHS   

Schoolplan 2023 – 2027  

Organiseerbaarheid DW              

    x  

   x  

x 

x    

    x 

   x   

x 

x      

    X 

   X 

X 

x 

 

 

 


